
Aplicați pentru indemnizația medicală prin intermediul 
agenției dvs. de ocupare a forței de muncă

Indemnizația medicală este o sumă de bani pe care o puteți primi ca beneficiu din partea Administrației Fiscale și 
Vamale. Acești bani au rolul de a vă ajuta să plătiți o parte din contribuția la asigurarea medicală. Dacă doriți ca 
agenția dvs. de ocupare a forței de muncă să vă asigure indemnizația medicală, vă rugăm să informați persoana 
de contact de la agenția respectivă cât mai curând posibil.

Aplicarea pentru indemnizația pentru asigurarea 
medicală pe cont propriu
Puteți, de asemenea, să solicitați indemnizația pentru asigurarea 
medicală pe cont propriu, fără ajutorul agenției de ocupare a 
forței de muncă. În acest caz, aveți nevoie de DigiD. Acest lucru 
vă permite să vă confirmați identitatea atunci când vă conectați 
la pagina web a Administrației Fiscale și Vamale. Pagina web 
a alocației de sănătate este doar în limba olandeză, așa că este 
posibil să aveți nevoie de ajutor. 
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Agenția dvs. de ocupare a forței de muncă poate solicita 
indemnizația pentru asigurarea medicală în numele dvs. Nu 
trebuie să plătiți nimic pentru acest serviciu. Trebuie doar să 
autorizați agenția de ocupare a forței de muncă să facă acest 
lucru, completând un formular de autorizare. 

După ce ați semnat formularul de autorizare, angajatorul 
dvs. va depune cererea la Administrația Fiscală și 
Vamală prin intermediul casei dvs. de asigurări medicale 
HollandZorg. HollandZorg a ajuns la un acord cu 
Administrația Fiscală și Vamală pentru a face posibil  
acest lucru. 

Administrația Fiscală și Vamală va avea nevoie de informațiile 
privind venitul dvs. anual estimat și de numărul contului bancar 
(IBAN). Dumneavoastră trebuie să fiți titularul contului respectiv și 
acesta nu trebuie să fie folosit de alte persoane. 

În cazul în care Administrația Fiscală și Vamală vă aprobă cererea 
de acordare a indemnizației pentru asigurarea medicală, veți primi 
în fiecare lună o anumită sumă în contul dumneavoastră bancar, în 
sistem de decont. În februarie, de exemplu, veți primi indemnizația 
pentru luna ianuarie. Și așa mai departe. Atâta timp cât nimic nu 
se schimbă în situația dvs., suma rămâne aceeași în fiecare lună. 
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Schimbări în situația dvs. 
Trebuie să știți că, atunci când primiți o indemnizație pentru 
asigurarea medicală, trebuie să comunicați imediat agenției 
de ocupare a forței de muncă orice modificare a situației 
dumneavoastră. De exemplu, atunci când vi se modifică venitul. În 
caz contrar, este posibil să primiți o indemnizație mai mare decât 
cea la care aveți dreptul. În acest caz, este posibil să fiți nevoit să 
restituiți banii.  
Vă rugăm, de asemenea, să informați agenția de ocupare a forței 
de muncă în cazul în care vă schimbați numărul contului bancar.
Dacă încetați să mai lucrați la agenția dvs. de ocupare a forței de 
muncă, indemnizația pentru asigurarea medicală va înceta automat. 
Nu este necesară nicio măsură din partea dvs. 

Asigurare medicală
Ați încheiat o asigurare medicală prin intermediul agenției dvs. de 
ocupare a forței de muncă pentru a acoperi (o parte din) costurile 
medicale pe care le suportați atunci când sunteți bolnav. În fiecare 
lună, plătiți o taxă pentru asigurarea medicală, care este dedusă 
din salariul dvs. Va trebui să plătiți această taxă, chiar dacă nu ați 
avut nevoie de îngrijire medicală în luna respectivă. În Țările de Jos, 
toată lumea trebuie să aibă o asigurare medicală, inclusiv în cazul 
în care veniți temporar aici pentru a lucra. 

Indemnizația medicală
Administrația Fiscală și Vamală vă poate ajuta să plătiți o parte din 
taxa pentru asigurarea medicală. Aceasta se numește indemnizație 
pentru asigurarea medicală. Dacă aveți dreptul la indemnizația 
pentru asigurarea medicală, veți primi o sumă cu care veți plăti 
o parte din costurile aferente asigurării medicale sau din taxa de 
asigurare medicală. Trebuie să aveți asigurare medicală în prima 
zi a lunii. Veți primi indemnizația pentru asigurarea medicală doar 
dacă aveți 18 ani sau mai mult și dacă veniturile dumneavoastră 
nu sunt prea mari.

Cum funcționează? 
Aplicați pentru indemnizația medicală prin intermediul agenției 
dvs. de ocupare a forței de muncă
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